

## Više mjesta

Žrtve bleiburške tragedije i kriznog puta komercijalrat će se u subotu 16. svibnja u Bleiburgu, Zagrebu i Sarajevu. Počasni bleiburški vod jucer je pripočeo kako zbog pandemije koronavirusa nije bilo moguće pripremiti središnju komemoraciju na Bleiburškom polju u Austriji. Kod spomenika na Bleiburškom polju položit će se vijenci u ime vlasti Republike Hrvatske i Počasnoga bleiburškog voda. Pokrovitelji komemoracije je Hrvatski sabor, a supokrovitelji Hrvatski narodni sabor BiH. (h)

Na osnovu člana 230. Zakona o privrednim društvima (Službene novine F BiH - broj: 81/15) i svoje odluke o sazivanju 19. Skupštine dioničara Trgovina „Borac“ d.d. Travnik broj: NO-09/20-3 od 15.04.2020. godine, Nadzorni odbor Trgovina „Borac“ d.d. Travnik objavljuje

### OBAVJEŠTENJE

o ispravci Obavještenja o sazivanju 19. Skupštine Društva obavljanog u „Večernjem listu“ 22.04.2020. godine.

Obavješćavaju se dioničari Trgovina „Borac“ d.d. Travnik da će se 19. Skupština Društva održati u ponedjeljak, 18.05.2020. godine, a ne kako je to greškom istaknuto u navedenom obavještenju 18.05.2019. godine. Ispravka se odnosi i na datum donošenja odluke Nadzornog odbora o sazivanju Skupštine NO-09/20-3 od 15.04.2020. godine, a ne kako je to greškom istaknuto u navedenom obavještenju 15.04.2019. godine.

**U ostalom dijelu Obavještenja od 22.04.2020. godine ostaje nepromijenjeno.**

Predsjednik Nadzornog odbora  
Martin Vrebać, s.r.

Ispravak dijela natječaja Srednja škola dr. fra Slavka Barbarića u Čitluk, Stjepana Radića 7 objavljuje

### ISPRAVAK DIJELA NATJEČAJA

objavljenog u Večernjem listu 5.5.2020. godine za izbor i imenovanje ravnatelja Srednje škole dr. fra Slavka Barbarića u Čitluku ur. broj: 05-01-263/2020, Čitluk, 4.5.2020. godine.

Mijenja se dio teksta natječaja na način da se briše tekst koji glasi: "O rezultatima natječaja za izbor i imenovanje pomoćnika ravnatelja škole kandidati će biti pismeno obavješteni u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke o imenovanju."

Novi dio teksta natječaja glasi: "O rezultatima natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja škole kandidati će biti pismeno obavješteni u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke o imenovanju"

Ostali dio natječaja ostaje nepromijenjen.

stroj razinu predstavljanu takve oviske rizičnog ponašanja i posljedično rezultiraju smrtnim ishodom egzaktno iskazujući brojčane vrijednosti. Riječ je o ljudskoj vozila i pušenju za koje u svojoj tekstu veže termin "ljudsko pravu" na vožnju i pušenje kojim se mogu ugroziti tuda pravca, i to drugih sudionika u prometu te pastvrih pušača. Iz prethodnih stavova, a u kontekstu normalizacije života u stanju borbe protiv koronavirusa, za koji navodi kako je po smrtnosti vrlo sličan i nekim ranijim virusnim zaraznim bolestima,

## JEDINI MOGUĆI OPRAVDANI RIZIK

Svjesno i namjerno izlaganje riziku zaraze koronavirusom moglo bi biti opravdano jedino radi pomoći u pronalaganju

ustavni i zakonski određena i s moralom koji je u ovakvim situacijama od iznimnog značenja. Svjesno i namjerno izlaganje riziku zaraze koronavirusom moglo bi biti opravdano jedino i isključivo radi pomoći u pronalaganju lijeka, i to samo uz odgovarajući pristanak pojedinca. Takav postupak kojim se dovodi u moguću opasnost vlastito zdravlje isključivo radi pokušaja pomoći drugima je supstancijalno čista suptivnost "pravu na zarazu koronavirusom". Nikako nije isto izložiti